

SPONZORSKÁ SMLOUVA

Tato Smlouva se uzavírá ke Dni účinnosti mezi těmito smluvními stranami:

Ipsen Pharma s.r.o., společnost založená a existující v souladu s právním řádem České republiky, působící na adrese Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4, identifikační číslo 07099321, daňové identifikační číslo CZ07099321, zapsaná [v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp. zn.: C 294625, zastoupená Patrikem Zacharem, jednatelem,

dále označovaná jako „**Ipsen**“,

a

Masarykův onkologický ústav, státní příspěvková organizace založená a existující v souladu s právním řádem České republiky, působící na adrese Žlutý kopec 543/7, 656 53 Brno, identifikační číslo 00209805, daňové identifikační číslo CZ0209805, zastoupená prof. MUDr. Markem Svobodou, Ph.D., ředitelem,

dále označovaná jako „**Sponzorovaný subjekt**“,

(Společnost Ipsen a Sponzorovaný subjekt budou dále společně označováni jako „**Smluvní strany**“ a každý samostatně jako „**Smluvní strana**“).

PREAMBULE

VZHLEDEM K TOMU, ŽE Sponzorovaný subjekt je poskytovatelem zdravotních služeb, který mj. vyvíjí iniciativu za nezávislou činnost v oblasti [lékařského vzdělávání mj. v oboru onkologie, zaměřenou na léčbu a výzkum onkologických onemocnění (dále označovaná jako „**Činnost**“);

VZHLEDEM K TOMU, ŽE společnost Ipsen je výzkumně zaměřeným farmaceutickým podnikem, který vyvíjí a prodává léčiva, a to kromě jiného v oboru onkologie, a který v tomto kontextu podporuje vědeckou a vzdělávací činnost pro odborníky ve zdravotnictví, čímž napomáhá udržení a zlepšování kvality zdravotnické péče;

VZHLEDEM K TOMU, ŽE s ohledem na cíle Činnosti je společnost Ipsen připravena – za podmínek stanovených touto Smlouvou – poskytnout Sponzorovanému subjektu finanční podporu, aby tak umožnila realizaci Činnosti;

VZHLEDEM K TOMU, ŽE finanční podpora nemůže nijak nepříznivě ovlivnit nezávislost Sponzorovaného subjektu ani profesní samostatnost a nezávislost zapojených lékařů;

VZHLEDEM K TOMU, ŽE Smluvní strany se zavazují dodržovat veškeré vztahující se zákony a předpisy, včetně platného znění Kodexu EFPIA (*Kodex European Federation of Pharmaceutical Industries & Associations*, EFPIA-CP) a jakýchkoli národních samoregulačních kodexů.

PROTO SE NYNÍ Smluvní strany dohodly takto:

Článek 1 – Popis Činnosti

1. Sponzorovaný subjekt vyvíjí iniciativu k realizaci Činnosti, zaměřené na léčbu a výzkum onkologických onemocnění. Činností je 45. ročník Brněnských onkologických dnů a 35. ročník Konference pro nelékařské zdravotnické pracovníky, které se uskuteční v termínu od 13. do 15. října 2021 v Hotelu Passage v Brně.
2. Podrobný popis Činnosti, její osnova a realizace jsou podrobně popsány v Příloze č. 1 této Smlouvy.
3. V rámci nebo v průběhu Činnosti se zakazují jakékoli materiály zaměřené na propagaci léčivého přípravku nebo reklama na podporu prodeje specifického léčivého přípravku. Není dovoleno spojování vědeckých informací a reklamních materiálů ke stejnému léčivému přípravku nebo obsahu. Propagační činnost musí být realizována zcela odděleně od Činnosti. Propagační materiály nesmějí být vystavovány ani šířeny ve vzdělávacím prostoru bezprostředně před Činností, během ní a bezprostředně po ní. Zástupci společnosti Ipsen se nesmějí při pobývání v prostoru nebo na místě, kde se realizuje Činnost, zapojovat do prodejních ani propagačních aktivit.
4. Sponzorovaný subjekt vynaloží veškeré úsilí, aby zajistil, že Činnost nebude ovlivněna obchodními záměry ve prospěch nebo neprospěch jakéhokoli léčivého přípravku a že jakákoli prezentace informací o léčivých přípravcích společnosti Ipsen (nebo o konkurenčních výrobcích) představuje objektivní a vyváženou diskusi o převládajících informacích o léčivém přípravku (přípravcích) a jiných možnostech léčby. Sponzorovaný subjekt v nejvyšší možné míře zajistí, aby omezení zveřejněných údajů byla plně popsána nebo poskytnuta spolu s takovým uveřejněním (např. s uvedením skutečnosti, že taková data jsou výsledkem probíhajícího výzkumu nebo prozatímních analýz, případně že představují předběžná data nebo nepodložené názory). Téma Činnosti se nezaměří na jediný léčivý přípravek (ať už se jedná o léčivý přípravek společnosti Ipsen nebo konkurenční přípravek). Název Činnosti bude poctivě a přesně vyjadřovat rozsah Činnosti. Tam, kde je to z praktického pohledu reálné s ohledem na formát Činnosti, zajistí Sponzorovaný subjekt smysluplné příležitosti ke kladení dotazů nebo vědecké debatě.

Článek 2 – Povinnosti společnosti Ipsen

1. Společnost Ipsen poskytne Sponzorovanému subjektu finanční příspěvek pro účely organizování Činnosti, a to v celkové výši 265.413,20 CZK bez DPH (slovy: dvěšestšedesátpěttisícčtyřistatřináct korun českých a 20 haléřů), (dále označovaný jako „Příspěvek“). Příspěvek spolu s částkou odpovídající DPH ve výši dle právních předpisů účinných ke dni uskutečnění zdanitelného plnění bude vyplacen na základě faktury vystavené Sponzorovaným subjektem po uzavření této smlouvy. Podrobný popis rozpočtu na výdaje plánované z prostředků Příspěvku je obsahem Přílohy č. 2.

1.1 Příspěvek bude splatný Sponzorovanému subjektu takto:

Česká národní banka, č. ú.: 40002-87535621/0710, IBAN:
CZ3007100400020087535621

2. Společnost Ipsen provede úhradu Sponzorovanému subjektu do čtyřiceti pěti (45) dnů od obdržení položkové faktury vystavené na společnost Ipsen. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu podle příslušných právních předpisů.
3. Společnost Ipsen uhradí Příspěvek uvedený v článku 1 s rozvazovací podmínkou, že sponzorování Činnosti je podle zákona a samoregulačních pravidel přípustné. Pokud jakékoli změny v plánu, z něž Činnost vychází, a/nebo realizace a/nebo financování Činnosti nebo jakékoli změny v zákoně nebo samoregulačních pravidlech způsobí, že se Činnost stane nepřipustnou, zahájí smluvní strany jednání o změně této Smlouvy a jejím dalším pokračování a případně o vrácení realizovaného plnění. Bude dohodnuto (částečné) vrácení Příspěvku ve výši závisující na fázi dokončení Činnosti.
4. Společnost Ipsen nestanoví žádné podmínky ve vztahu k výplatě Příspěvku jiné než ty, které jsou stanoveny touto Smlouvou.
5. Společnost Ipsen souhlasí s tím, že pracovníkům ani přednášejícím zapojeným do Činnosti, kteří jsou s Činností spojeni, neposkytne žádné další prostředky.
6. Společnost Ipsen nebo její zástupce přezkoumá a schválí seznam přednášejících, které Sponzorovaný subjekt vybral pro realizaci Činnosti. Sponzorovaný subjekt zohlední odůvodněné námitky společnosti Ipsen vůči kterémukoli z přednášejících tým, že neangažuje daného přednášejícího, který je pro společnost Ipsen nepřijatelný z platných a objektivních důvodů, například z důvodu problémů s dodržováním předpisů.

Článek 3 – Povinnosti Sponzorovaného subjektu

1. Sponzorovaný subjekt nese odpovědnost za organizování a plánování Činnosti i za vyhodnocení svých potřeb. Sponzorovaný subjekt poskytne pro realizaci Činnosti vyhrazené vybavení a pracovníky, kteří budou působit v místě realizace Činnosti.
2. Sponzorovaný subjekt poskytne společnosti Ipsen osnovu/přehled aktivit Činnosti.
3. Sponzorovaný subjekt se zavazuje využívat Příspěvek poskytnutý společností Ipsen výhradně pro účely Činnosti.
4. Sponzorovaný subjekt se zavazuje realizovat činnost způsobem popsáním v této Smlouvě.
5. Sponzorovaný subjekt zajistí, aby taková realizace byla v souladu s platnými zákony a samoregulačními předpisy.
6. Pokud nastanou v plánu, z něžž realizace a/nebo financování Činnost vychází, jakékoli podstatné a relevantní změny, které by mohly ovlivnit přípustnost sponzorství, je Sponzorovaný subjekt povinen okamžitě o takových změnách uvědomit společnost Ipsen.
7. Pokud Sponzorovaný subjekt neplní (v plném rozsahu) své povinnosti vyplývající z této Smlouvy, je společnost Ipsen oprávněna pozastavit plnění svých povinností z této Smlouvy a/nebo v plném rozsahu či částečně tuto Smlouvu zrušit, a dále má nárok na (částečné) vrácení Příspěvku v závislosti na fázi dokončení Činnosti.

Článek 5 – Doba trvání a ukončení platnosti Smlouvy

1. Tato Smlouva nabývá účinnosti okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami (dále označovaný jako „**Den účinnosti**“) a její platnost končí dnem splnění všech povinností z této smlouvy vyplývajících.
2. Pokud se Smluvní strany rozhodnou před koncem doby platnosti této Smlouvy tuto Smlouvu prodloužit nebo upravit dobu jejího trvání, ošetří se takové prodloužení nebo úprava dodatkem, který bude na znamení souhlasu obou smluvních stran jimi podepsán a připojen k této Smlouvě.
3. V případě, že Sponzorovaný subjekt poruší kteroukoli ze svých povinností, prohlášení nebo záruk obsažených v této Smlouvě, je společnost Ipsen oprávněna vypovědět tuto Smlouvu s účinností ke dni doručení výpovědi Sponzorovanému subjektu. V případě takové výpovědi nemá Sponzorovaný subjekt nárok na žádnou další výplatu Příspěvku, a to bez ohledu na jakékoli realizované činnosti nebo na jakékoli smlouvy uzavřené ještě před dnem účinnosti výpovědi s dalšími třetími osobami. Po ukončení podle tohoto článku má společnost Ipsen nárok na všechny náhrady škody a opravné prostředky tak, jak jí je od Sponzorovaného subjektu zajišťují vztahující se právní předpisy.

Článek 6 – Uvedení jména, transparentnost

1. Sponzorovaný subjekt uvede náležitým způsobem společnost Ipsen jako sponzora Činnosti, a to po konzultaci se společností Ipsen; konkrétněji ji uvede v popisu Činnosti, v brožurách, ve stručných přehledech a v dalších materiálech vztahujících se k Činnosti a vydávaných v době realizace Činnosti. Toto uveřejnění nezahrnuje užívání obchodního jména ani sdělení o skupině léčivých přípravků. Uznání komerční podpory může obsahovat firemní loga a slogany, pokud tyto svojí podstatou nepředstavují propagaci léčivého přípravku.
2. Společnost Ipsen si vyhrazuje právo informovat třetí osoby o obsahu této Smlouvy a poskytnout jim informace o Činnosti a/nebo o své podpoře Činnosti, kdykoli to vyžadují vztahující se zákony nebo předpisy, a Sponzorovaný subjekt s tímto informováním ze strany společnosti Ipsen souhlasí.

Článek 7 – Nezávislost

Sponzorovaný subjekt má plnou a úplnou kontrolu nad plánováním a vykonáváním Činnosti. Ujednává se, že Sponzorovaný subjekt si od společnosti Ipsen nevyžádá rady ohledně obsahu, potenciálních vyučujících, vzdělávacího plánu ani metod hodnocení; stejně tak společnost Ipsen nebude nijak požadovat ani nabízet takové informace, včetně lékařského nebo technického přezkoumání obsahu nebo léčebných doporučení obsažených v Činnosti. Sponzorovaný subjekt zajistí, aby osoby prezentující Činnost a moderátoři měli kvalifikaci, školení a odborné znalosti náležité pro provádění Činnosti.

Článek 7 – Různá ustanovení

1. Společnost Ipsen nezískává žádný vliv na Činnost ani žádnou možnost o Činnosti nebo její realizaci spolurozhodovat.
2. Společnost Ipsen se zavazuje řídit se Organizačními pokyny vydanými Hotelem Passage, které tvoří přílohu č. 3 této smlouvy. V případě, že v důsledku porušení tohoto závazku bude Sponzorovaný subjekt povinen zaplatit Hotelu Passage částku zejména z titulu smluvní pokuty či náhrady škody, je společnost Ipsen povinna uhradit Sponzorovanému subjektu částku ve výši odpovídající částce, kterou Sponzorovaný subjekt uhradil Hotelu Passage, a to ve lhůtě 30 dnů od doručení výzvy k úhradě.
3. Smluvní strany si jsou vědomy povinnosti stanovené zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, a v případě, že bude v souladu s tímto zákonem nutné uveřejnit tuto smlouvu, smluvní strany

souhlasí s jejím uveřejněním v úplném znění, stejně jako s uveřejněním úplného znění případných dohod (dodatků), kterými se tato smlouva doplňuje, mění, nahrazuje nebo ruší, a to prostřednictvím registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy v souladu s výše citovaným zákonem zajistí Sponzorovaný subjekt.

4. Každý z odborníků ve zdravotnictví zapojených do realizace nebo provádění Činnosti je nezávislý a není společností Ipsen, Sponzorovaným subjektem ani touto Smlouvou nijak vázán ani ovlivňován v oblasti předepisování léků.
5. Sponzorovaný subjekt není oprávněn převést ani postoupit jakákoli práva a/nebo povinnosti z této Smlouvy.
6. Sponzorovaný subjekt odškodní společnost Ipsen za jakékoli nároky vyplývající z porušení sjednaného závazku ze strany Sponzorovaného subjektu ve vztahu k Činnosti.
7. Sponzorovaný subjekt prohlašuje, že nemá žádné závazky vůči třetím osobám, které by porušovaly tuto Smlouvu nebo s ní byly jinak v rozporu. Sponzorovaný subjekt prohlašuje, že je oprávněn přijmout od společnosti Ipsen finanční podporu a že může a bude realizovat tuto Smlouvu bez omezení nebo porušení práv třetích osob. V rozsahu, v němž se to vztahuje, zajistí Sponzorovaný subjekt předložení této Smlouvy příslušným orgánům v rámci své organizace.
8. Dojde-li k okolnostem nebo vývoji, které nebylo možné při uzavření této Smlouvy předvídat a které jsou mimo jakoukoli kontrolu Smluvních stran, v důsledku čehož již nelze od Smluvních stran požadovat, aby plnily své povinnosti z této Smlouvy, jsou Smluvní strany oprávněny tuto Smlouvu s okamžitou účinností vypovědět.
9. Tato Smlouva se řídí právním řádem České republiky. Jakékoli spory vyplývající z této Smlouvy nebo s ní související se předkládají místně příslušnému soudu v České republice.

Tak bylo dohodnuto a podepsáno ve dvojím vyhotovení.

V Praze dne 19. 8. 2021 (*datum*)

V Brně dne 9. 9. 2021 (*datum*)

Společnost Ipsen

[Masarykův onkologický ústav]

.....
MUDr. Patrik Zachar, jednatel společnosti

.....
prof. MUDr. Marek Svoboda, Ph.D., ředitel

Příloha č. 1

POPIS ČINNOSTI

Bronzový partner

Režim ON-LINE + HYBRID:

- Uveřejnění firemního loga na internetových stránkách kongresu a vysílacího studia vč. prolinku na web společnosti
- Umístění loga na světelném banneru ve vysílacím sále BOD (úroveň bronzového sponzora) a na úvod každého programového bloku
- Vysílání spotu o délce 30 s v přestávkách odborného programu
- Logo a možnost inzerce v elektronickém programu (PDF soubor) – zpoplatněno zvlášť, ceny viz níže
- Logo a možnost inzerce v tištěném i elektronickém sborníku abstrakt – zpoplatněno zvlášť, ceny viz níže
- Možnost realizovat virtuální stánek (nejsou zahrnuty náklady na jeho vytvoření a nahrání, ceny dle ceníku našeho dodavatele)
- 5 lékařských a 5 partnerských registrací pro on-line účast bez další úhrady

V případě režimu HYBRID navíc:

- Vysílání spotu i loga v přednáškovém sále během přestávek (stejně jako při on-line přenosu)
- Distribuce firemních materiálů – umístění ve stojanech v prostorách registrace
- Možnost umístění reklamních nadpisů, polepů, světelných panelů apod. - ceny individuálně dle domluvy

Příloha č. 2

Popis rozpočtu

Objednané služby		Počet / objednáno	Jednotková cena	Kompensace	Celková cena
Bronzový partner	Služba	ano			200 000 Kč
Mám zájem o vysílání spotu v přestávce odborného programu		ano			30 000 Kč
Mám zájem o zveřejnění inzerátu v programu		ano			25 000 Kč
Registrační poplatek - Lékař		12 ks	743,80 Kč	0 Kč	8 925,60 Kč
Registrační poplatek - Ostatní		2 ks	743,80 Kč	0 Kč	1 487,60 Kč
	Celková cena				265 413,20 Kč